



蔡嘉悦

To:教伦中学

我是二胡手。我觉得同学们都很热情。当我们进到校园后，他们就很迫不及待地问我们一大堆问题，比如“你们从哪里来？”“你们几岁啊？”“你们觉得学校怎么样？”。此外，他们还很热情地带我们参观的校园，让我有机会认识到其他国家学校的特点。真的很高兴可以来这里交流。

To:顺德区

我是二胡手。很高兴可以参观那么多地方。冰玉堂纪念馆，李小龙纪念馆，清晖园等都让我大开眼界。其中，李小龙纪念馆更让我印象深刻。馆内对李小龙的解说十分详尽，再加上导游的带领和解说，让我对李小龙有更深入的了解。过程中最惊讶的事莫过于李小龙居然会写诗。在我印象中，李小龙只会拍电影。所以说，这次的交流真的是非常值得的。

To:开平市委员会

我是二胡手。开平市真的很棒，我还记得有一个地方叫开平市人民公园。那里展示了非常多的书法，美术等，都让我大开眼界。比较可惜的是我们的时间很紧，要不然就可以把它们全部看完。虽然没能在有限的时间内看完所有的画，我依然很努力可以去看。其中，有一幅画《日出而作》，更让我印象深刻。真的觉得开平市很不错。

To:开平市华侨联合会

我是二胡手，很高兴可以到这里交流。这里的一切都很不错。我在这里也学到很多不一样的东西。非常感谢。